

Hihetetlen

Megy a tévében a reklám. A termék a toll, azt szeretnék részözni a kedves nézőre. Ez nem akármilyen toll ám! Lehet vele írni szép szavakat, csúnyákat, rajzolásra is alkalmas. Írhatunk vele akár a plafonra. Mindent tud. Tán még a nyertes lottószámokat is beikszelhetjük vele – ez sem utolsó szempont most, amikor milliárdhoz közelít az 5-ös.
És mos tessék kapaszkodni, kedves célközönség! Mindez nem 40, de még csak nem is 20, hanem mindössze 8 ezerért elvihető! Plusz az ajándékok!
Fantasztikus! Hihetetlen!
Az...

V. F. S.

Ötvenéves a Bercsényi dandár

Katonaünnep Vásárhelyen

Munkatársunktól

A vásárhelyi Bercsényi Miklós Gépesített Lövészdandár fennállásának ötvenedik évfordulója alkalmából rendeznek ünnepséget a vásárhelyi lakományban pénteken 9 órától. Az alakuló téren elhangzó ünnepi parancsok, és beszéd után márványtáblát

lepleznek le, és plaketteket adnak át a volt dandárparancsnokok részére. A régi hadseregek történetéről 10 órától tekinthető meg a fotókiállítás, továbbá a Guinness-rekordkiállításnak számító óriási terepaszta, valamint karjelzés- és fegyvergyűjtemény, a grafikai és virágkiállítás.

Egészségnap

Munkatársunktól

Az algyői önkormányzat egészségnapot szervez szombaton a Faluházba. Dél előtt 9 és délután 3 óra között bőrgyógyász, urológus, nőgyógyász és szemész vizsgálja a jelentkezőket, valamint vérnyomásmérésen, EKG-vizsgálaton és vércukormérésen is részt vehet minden érdeklődő. Délután lesz a gyermekrajzpályázat eredményhirdetése és a rajzkiállítás megnyitása.

Az európai zsidóság tragédiája

A mai diákok szemével



A szentesi könyvtárban nyílt plakátkiállításon gyerekek művei szerepelnek. (Fotó: Tésik Attila)

Országos vándorkiállítás egyik állomása Szentes, ahová Keller Jánosné invitálta a Magyar Rajztanárok Országos Egyesületének plakátpályázatán résztvevő alkotókat és a műveket. Az egyesület célja az volt, hogy a diákok és rajztanárok olyan korszakra, amelyben mintegy hatszázezer zsidó honfitársunk vesztette életét.

A könyvtár első és második emelete elsőtűlt, amikor az előadás kezdetét vette. Néhány kisgyerek elemlémpával világította be a henger alakú belső teret, a legfiatalabbak a

legmagasabb szintről, a korlát mögül szemléltek a táncot. Vass Sándor és nyolc-tíz éves tanítványai mezítláb, fekete vagy daróc színű felöltőben igyekeztek mozdulatokkal kifejezni az áldozatok fájdalmát. A lélekemelőnek nem nevezhető rövid darab elérte a kívánt hatást, a felnőttek torka is szorított.

Keller Jánosné rajztanárnő elmondta, sokan megkérdézték tőle, miért hozta létre a kiállítást, és miért ebben a témában. Úgy véli, sajnos mindig aktuális, hogy ember ember ellen támad, a kiállítást tehát ő figyelemfelkeltésnek szánja. A megfogalmazás bátorságot, merészséget igényel, megdöb-

benően hat, érzékelteti a borzalmakat.

Bíró Jenő festőművész szól a plakátokról, melyek szerint túl jól sikerültek. Mint mondta, az alkotó gyerekek koruknál fogva nem élték át azt a korszakot, melynek ő szemlélője volt.

A zsinagógából könyvtárrá alakított épületben általában három hétig tart egy kiállítás, ez – szervezési okok miatt – csak tíz napig. A megnyitóra tanári kísérettel jöttek el a gyerekek.

A tízéves Orsi így válaszolt, amikor arról kérdeztem, tudja-e, mi az a holokauszt: „Most igazán nem tudnám megmondani...”, de tanár bácsi már el-

magyarázta.” Petra, tizenkét éves: „Elég keveset tudok róla, van itt egy barátom, akinek a rajzát kiállították. Általában szeretem a képeket, de ezt nem jó nézni.”

Deák Zsuzsa „Soha többé!” című plakátját a zsűri beavallotta a vándorkiállítás képei közé. A lánynek középiskolás emlékei vannak a holokausztról. Mint mondta, egy kissé nehezen vette rá magát, hogy ebben a témában rajzoljon, és előtte különösebben nem készült rá. Utána vette kezébe a történelemkönyveket. „Felfoghatatlan, ami akkor történt – mondta –, nem sajnálom, hogy most már tudom, de elborzadok.”

B. G.

Az egyetemi sportcsarnok felújítása

Pályáznak a pályákra

Várhatóan ezen vagy a következő héten tartják a volt Kossuth laktanya felújítás alatt álló sportcsarnokának műszaki átadását – tájékoztatta lapunkat Fakan Zoltán, a Szege-di Tudományegyetem műszaki főosztályvezetője. A tizen-néggy évvel ezelőtt épült, 485 négyzetméter alapterületű tornaterem a leendő egyetemi sportcentrum részét képezi. A szeptember közepén elkezdett felújítási munka a végéhez közeledik: szigetelő borítással látták el az épület lapos tetejét, új elektromos hálózatot építettek ki, fűtőtesteket szereltek fel, s már csak a festés és a takarítás van hátra. Az egykori laktanya sportcsarnokának felújítása a szegedi

felsőoktatás fejlesztésének programjába illik bele. A 7,5 milliárd forintos költségvetésű beruházások legnagyobbika a könyvtár szerepét is betöltő tanulmányi és információs központ felépítése lesz az Ady téren, a bölcsészkar mögött, ahol jelenleg az egyetem sportpályái találhatóak. Ezek helyett újakat alakítanak ki a volt laktanya területén, amelyből hét hektárt birtokol a Szege-di Tudományegyetem.

A hamarosan elkészülő sportcsarnok köré tervezett négy kézilabda-, egy kosárlabda- és két tenispálya kivitelezésére, valamint a kiszolgáló egységek, például zuhanyzók és öltözők kialakítására november 20-áig várják a

közbeszerzési eljárás keretében benyújtandó pályázatokot. A beérkező ajánlatokat a hónap végéig bírálják el. Az építkezés a budapesti székhelyű Reálterv Építész Iroda Kft. tervei alapján valósul meg.

A későbbi munkálatok során a sportcsarnokot övező területen lebontják a felesleges épületeket, és elhordják a jelenleg halmokban álló kötőanyagokat. A volt legénységi és tisztai étkezdé helyén egy kisebb tornatermet is berendeznek, amely alkalmas lesz például aerobikfoglalkozások tartására. Az egyetemi sportcentrum a tervek szerint 2002 májusára készül el.

Hegedűs Szabolcs



Az utolsó simításokat végzik a leendő egyetemi sportcsarnokban. (Fotó: Schmidt Andrea)

Gyerekek a holokausztról

Ha akarom, kacagva jön velem Auschwitzba – mondta egyszer egy óvónő, amikor társaival a gyerekek nyitottságáról és a felelősségről beszélgetett. Érzékletes kijelentésével az utóbbi fontosságára utalt.

Próbáltam elképzelni, amint az óvónő néni egy gyerekkel felszáll a marhavagonba, és a gyerekek tessék a sárga csillag, mert érdekes, és az óvónő mondta, hogy az Isten jelképe, tehát fontos, és hogy fut a tāj és ez olyan vonat, amiben elvileg lehetne szaladgálni is, mert nincsenek üléslek. Aztán képzeletben látom, hogy néhány óra múlva a gyerek közli, hogy éhes és fáradt, vagyis a

vegetatív idegrendszer diadalmaskodik az elmélet felett. Ez megnyugtató. A rettenet az, hogy a Hitler-jugend nem a képzelet szülte.

A holokauszt, az európai zsidóság hidegvérrel megtervezett iparszerű meggyilkolása civilizációnk példátlan tragédiája – írja Pokorni Zoltán a vándorkiállítás füzetében. A miniszter e kijelentése a politikai ellenfelek körében is cáfolható tény. A szentesi tárlat látogatóinak azonban a pedagógiai eszközökkel kapcsolatban megosztott a véleménye. Idős tanárok szerint természetes, hogy a felnövekvő nemzedéknek ismernie kell a múltat, de egyáltalán nem

mindegy, hogy mikor és milyen formában szerzi a megismerést. Kialakult személyiséggel rendelkező felnőtt is mélyen megráz bármilyen elmény a holokauszttal kapcsolatban, amely a rendkívül nyitott kiskamaszok számára maradandó, káros emléket is hagyhat.

Konrad György írja egyik könyvében: „Ne tedd másnak, amit magadnak nem kívánsz. Ez a Tóra lényege, a többi csak magyarázat.”

Én nem kívánom a gyerekeknek, hogy éljék át a holokausztot. Én nem kívánom a gyerekeknek, hogy indirekt módon átéljék a holokausztot.

Blahó Gabriella

A Linde
 Magyarország Anyagmozgatási Kft.
 munkatársakat keres, délkelet-magyarországi területre **mérnök-üzletkötői** munkakörbe.

A betanulási idő után önálló értékesítési területen, területi képviselőként magas színvonalú munkagégeink értékesítése mellett feladatához tartozik a szaktanácsadás, valamint az ügyfélkapcsolatok ápolása.

Az állás belöltéséhez szükséges gépépítő-műszaki és/vagy kereskedelmi végzettség, illetve erőgépek, építőipari gépek, kompresszorok, generátorok vagy targoncák területén szerzett értékesítési tapasztalat.

Az ideális pályázónk elmúlt 30 éves és társalgási szinten beszél németül.

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését és Ön megfelel a fenti elvárásainknak, kérjük, hogy küldje el pályázati anyagát vagy hívja az alábbi telefonszámot:

Linde Magyarország Anyagmozgatási Kft.
 Hanákné Palotás Tímea
 1211 Budapest, Szabadkikötő út 5-7.
 Telefon: 278-8022, fax: 278-8038

ŐSZI-TÉLI CSÚCSKÍNÁLAT A CONTEXT ÜZLETEKBEN!

2001. november 24-ig minden vásárlónak

„VISSZATÉRŐ VEVŐ”
 KÁRTYÁT AJÁNDÉKOZUNK, amelyre minden áruból **5% árengedményt adunk minden üzletünkben!**

TOVÁBBI AKCIÓ!
 Minden padlószőnyeg: **40% engedménnyel!**
 Modern mintás középszőnyegek (2x3 m) **30% engedménnyel!**
 Téli paplanok: 3100,- helyett **2700,-**
 Férfiöltönyök, női kosztümök és blézerek: **20-50% engedménnyel!**

Megérkeztek az új férfi és női télikabátok, dzsekik és gyermekoverallok!

Üzleteink: Context Ruházati Center, Szeged, Teréz u. 3.
 Belvárosi Lakástextil Áruház, Szeged, Fekete sas u. 28.
 Rocco Divatház, Szeged, Somogyi u. 15.
 Ruházati Áruház, Hódmezővásárhely, Andrássy út 9.

Exkluzív olasz kőporcelán burkolólapok üzlete.
 A régióban csak itt kaphatók:

ceramiche **allas concorde** GRANITO PORCELLANATO **PIEMMEGRES**

Olaszország piacvezető burkolólap gyártóinak a termékei.

Magas színvonalú kínálat - igényeseknek!

CIMSEC Ragasztók
 MINŐSÉGET A MINŐSÉGEZ

Olasz Kőporcelán Centrum **BALTEX**
 Szeged, Kálvária sgt. 65-67. (Öntöde mellett)
 Tel./fax: 62-441-955, Nyitva: H-P: 8⁰⁰-16³⁰

A Szegedi Öntöde Kft. vezetése

NYUGDÍJAS-TALÁLKOZÓT SZERVEZ

2001. november 28-án, szerdán, 10,00 órakor, melyre szeretettel meghívja minden nyugdíjasát.